

ПРОТОКОЛ № 3

заседания комиссии по обеспечению профилактики правонарушений
в муниципальном образовании «Муниципальный округ
Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики»

28.09.2023г.

Место проведения заседания: Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», кабинет главы (2 этаж).

Время проведения заседания: 28.09.2023 года с 14-00 ч. До 15-02 ч..

Председательствующий: Леконцев А.В. – глава МО «Муниципальный округ Якшур-Бодьинский район Удмуртской Республики», Председатель комиссии.

Сведения о присутствующих членах комиссии:

Сухоруков М.В., Иванова О.М., Вахрушевой М.Г., Шуклина С.А., Шайхынуров Р.Р. (замена Воронцова А.Д.).

Сведения об отсутствующих членах комиссии: Протопопова О.В., Корепанов А.В., Широбокова К.В., Шатунов А.В., Магдантдинов Ф.Н., Добровольская Е.В., Агеева О.К...

Секретарь: Павлова Е.Н.

Приглашенные: прокурор Якшур-Бодьинского района Перевозчиков Д.А. (отсутствовал), главный редактор АУ УР «Редакция газеты «Рассвет»» Иванова Э.А.

Об исполнении решения заседания комиссии по обеспечению профилактики правонарушений в Якшур-Бодьинском районе от 28.03.2023 г. протокол № 1.

Вопрос № 2. Информирование населения об опасности для жизни и здоровья потребления денатурированных спиртосодержащих жидкостей.

БУЗ «Якшур-Бодьинская РБ МЗ УР» вести постоянную работу по информированию населения о вреде для жизни и здоровья алкоголя и спиртосодержащих жидкостей. Сотрудникам ФАП проводить разъяснительную работу с населением, рекомендовать «зависимым» гражданам пройти лечение. Подготовить информацию о проделанной работе и результатах работы за 2022 год.

Представители БУЗ «Якшур-Бодьинская РБ МЗ УР» отсутствовали на комиссии 28.09.2023г., информация в установленный срок не предоставлена.

Решение: Вопрос оставить на контроле. В случае отсутствия на комиссиях главного врача и игнорирования решений комиссии, сведения направить в адрес Министерства здравоохранения УР.

Об исполнении решения заседания комиссии по обеспечению профилактики правонарушений в Якшур-Бодьинском районе от 14.06.2023 г. протокол № 2.

Вопрос №2: О принимаемых мерах по профилактике телефонных мошенничеств. ОМВД России «Якшур-Бодьинский» направить информацию (памятки) о мошенничествах и способах защиты секретарю комиссии. Секретарю переслать информацию всем членам комиссии, в срок до 30.06.2023г..

В адрес секретаря информация (памятки) направлены не были.

Решили: ОМВД «Якшур-Бодьинский» направить памятки в электронном виде на адрес электронной почты секретаря Комиссии в срок до 15.10.2023г., обеспечить памятками членов комиссии (УНО, КСЦОН).

Вопрос №3: О межведомственном взаимодействии по обеспечению безопасного летнего отдыха в период каникул.

Было принято решение - Экипажам ГИБДД во время патрулирования в летний период особое внимание уделять детям, катающимся на велосипедах, проводить профилактические беседы.

В период работы летних лагерей сотрудникам ГИБДД ОМВД России «Якшур-Бодьинский» провести беседы с детьми о безопасности на дорогах. Особое внимание уделить лагерям, находящимся вблизи дорог и ж/д путей: Якшур-Бодьинская СОШ, Якшур-Бодьинская гимназия, Спортивная школа, Сельгинская СОШ, Кекоранская СОШ, Лыгинская СОШ в срок до 25.06.2023г.

Решили: сотрудниками ГИБДД ОМВД «Якшур-Бодьинский» работа проведена в установленные сроки. Вопрос снять с контроля.

1. О состоянии преступности и обеспечении охраны общественного порядка на территории района по итогам 6 месяцев 2023 года.

Ответственные: ОМВД России «Якшур-Бодьинский».

Заслушали: Сухорукова М.В. - начальника ОМВД России «Якшур-Бодьинский».

За 6 месяцев текущего года зарегистрировано 164 преступления, наблюдается небольшое снижение на 11,4%, общая раскрываемость преступлений составила 77,8%. На высоком уровне остаётся рецидивная преступность. Количество преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения снизилось, ведётся постоянная профилактическая работа. Совместно с КДН контролируются торговые точки, в которых продаётся алкоголь, в том числе работающие в ночное время. В настоящее время на учёте нарколога находится 1 подросток, случаев отравления алкоголем среди несовершеннолетних не зарегистрировано. Вопросы профилактики бытовой преступности отрабатывают сотрудники МВД. В последние 2 месяца, в связи с кадровыми изменениями, были трудности с предоставлением информации о состоянии преступности на территории района в редакцию, но планируется возобновление этой работы.

Решили: принять информацию к сведению. Возобновить ведение рубрики в районной газете.

2. О профилактике правонарушений, связанных с гибелью граждан, в том числе несовершеннолетних, на пожарах.

Ответственные: МЧС, ОМВД России «Якшур-Бодьинский».

Заслушали: Шайхунурова Р.Р., доцент отделения доцентской работы отдела надзорной деятельности и профилактической работы Игринского, Красногорского, и Якшур-Бодьинского районов управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по УР.

По состоянию на 28.09.2023г. на территории района произошла 35 пожаров. В течение этого года смертей и пострадавших во время пожаров нет. Профилактика проводилась в течении всего периода, в том числе в лагерях в летний период. 16 семей обеспечены пожарными извещателями. Профилактика даёт положительные результаты, последние несколько лет количество пожаров снижается.

Решили. В срок до 1 декабря 2023г. Администрации завершить актуализацию перечня мест проживания семей, где установлены пожарные извещатели за счёт бюджета МО.

Отделу надзорной деятельности и профилактической работы Игринского, Красногорского, и Якшур-Бодьинского районов управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по УР провести переговоры с руководителем Якшур-Бодьинского Лесничества по поводу изготовления и размещения противопожарных аншлагов. В срок до 1 декабря 2023 года.

3. Предупреждение преступлений и общественно опасных деяний, совершенных в отношении несовершеннолетних.

Ответственные: ОМВД России «Якшур-Бодьинский», УНО.

Заслушали: Сухорукова М.В. - начальника ОМВД России «Якшур-Бодьинский».

В текущем году на территории района находится в производстве 10 уголовных дел по преступлениям совершенным в отношении несовершеннолетних (АППГ 32, - 68,8%), в т.ч. 6 зарегистрированы в текущем году. Причинами, способствующими совершению преступлений против несовершеннолетних зачастую служит поведение самих несовершеннолетних.

Заслушали: Вахрушеву М.Г. – начальника Управления народного образования Администрации района.

Профилактика одно из основных направлений работы, как с детьми, так и с родителями. Организация занятости детей также является одной из мер, способствующих, снижению количества противоправных деяний в отношении несовершеннолетних.

Обучающиеся охвачены профилактическими мероприятиями в течение всего учебного года. Кроме того в рамках федерального проекта «Разговоры о важном» рассматриваются вопросы безопасности в сети «Интернет» и сохранение нравственных устоев.

Решили: УНО составить график предоставления отчётов об организации работы с несовершеннолетними, состоящими на различных формах учёта. В срок до 01.11.2023г.

4. Профилактическая беседа с Аникиным Иваном Станиславовичем.

Ответственные: Заместитель председателя Комиссии, ОМВД России «Якшур-Бодьинский».

Аникин И.С. в настоящее время находится в зоне СВО, ушел служить по контракту.

Решили: снять вопрос с контроля

Председатель

А.В.Леконцев

Секретарь

Е.Н.Павлова